
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

   16 червня  2022 року             м. Кривий Ріг                                                       №  123 
 

 
 

  

   ⌐                                                            ¬ 

Про відмову  у внесенні змін в адре- 

су нерухомого майна в разі упоряд- 

кування  нумерації об’єкта нерухо- 

мого майна за адресою: вул. Геть- 

манська, буд. 78 
 

        Розглянувши  заяву  довіреної особи комунального підприємства                     

теплових мереж «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» Алтухової Лариси Борисівни                         

від 27.04.2022 № 782963-2022  про  внесення змін в адресу об’єкта нерухомого 

майна в разі упорядкування нумерації об’єкта нерухомого майна - нежитловому 

приміщенню насосній «Іллічівська, 78», вбудованому в підвалі триповерхової 

нежитлової будівлі за адресою: вул. Гетьманська, буд. 78, в тому числі копії: 

довіреності від 13.01.2020, зареєстрованої в реєстрі за № 79; довідки КПТМ 

«КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» від 26.04.2022 № 1122/05 про балансову належ-

ність об’єкта нерухомого майна за адресою: вулиця Гетьманська, буд. 78; 

технічного паспорта на групу нежитлових приміщень від 25.01.2022 № 360, 

виготовленого товариством з обмеженою відповідальністю «Інвест-Кривбас-

Експерт»; лист управління комунальної власності міста виконкому Криво-

різької міської ради від 30.03.2022 № 16/16/648 щодо належності нерухомого 

майна - насосної станції з входом до підвалу та ганком з навісом за адресою: 

вулиця Гетьманська, буд. 78 до комунальної власності Криворізької міської 

територіальної громади, керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», пунктом 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022  

№ 165 «Про зупинення строку надання адміністративних послуг та видачі 

документів дозвільного характеру», рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

1. Відмовити комунальному підприємству теплових мереж «КРИВОРІЖ-

ТЕПЛОМЕРЕЖА» у внесенні змін в адресу об’єкта нерухомого майна в разі 

упорядкування нумерації об’єкта нерухомого майна - нежитловому приміщен-

ню насосній «Іллічівська, 78», вбудованому в підвалі триповерхової нежитлової 

будівлі за адресою: вулиця Гетьманська, буд. 78, у зв’язку з наданням недосто-

вірних даних, а саме: приміщення розташоване в будівлі, яка згідно зі свідоц-



2 

 

твом на право власності на нерухоме майно від 17.04.2008 САВ № 052792 

належить державі в особі Міністерства освіти і науки України (балансо-

утримувач - Державний професійно-технічний навчальний заклад «Криво-

різький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного 

сервісу» Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністра-

ції). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на  відділ  земельних  відно- 

син та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяль-

ності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 

 

Голова районної у місті ради              Василь СТАРОВОЙТ 

 
 

 

Завідувач загального відділу        Катерина ШТАТКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


